
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Reprezentantul Bisericii Ortodoxe Ruse a coliturghisit
cu Patriarhul Antiohiei la Catedrala Adormirii Maicii
Domnului din Damasc

Serviciul de comunicare al DRBE, 01.07.2022. Pe 29 iunie a fost sărbătorită ziua de pomenire a
Sfinților Apostoli Petru și Pavel, întemeietorii Patriarhiei Antiohiei. În această zi, la invitația Preafericitului
Părinte Ioan al X-lea, Patriarhul Antiohiei celei Mari și al Întregului Orient, Arhimandritul Filip Vasilțev,
reprezentantul Patriarhului Moscovei și al Întregii Rusii, a participat la Sfânta Liturghie de la Catedrala
Adormirea Maicii Domnului din Damasc.

 Slujba a fost prezidată de Preafericitului Părinte Ioan al X-lea, având drept împreună-slujitori un sobor
de ierarhi din cadrul Bisericii Ortodoxe Antiohiene. Printre slujitori s-au numărat și Arhimandritul Filip
Vasilțev, reprezentantul Patriarhului Moscovei și al Întregii Rusii pe lângă scaunul Patriarhal al Antiohiei,
Arhimandritul Roman Hannat, starețul mănăstirii-stavropighie Adormirea Maicii Domnului din Balamand
(Liban), și Arhimandritul Iacob Halil, decanul Facultății de Teologie a Universității din Balamand. 



 La slujbă au participat numeroși clerici din Siria, Liban și eparhiile din străinătate, starețe și surori de
mănăstire, cât și mireni. În biserică a fost prezent și domnul N. Protonarios, reprezentantul temporar al
afacerilor Ambasadei Greciei în Siria. 

 Liturghia a fost săvârșită în limbile arabă, greacă și slavonă bisericească. 

 După otpustul Sfintei Liturghii, Patriarhul Ioan a adresat păstoriților un cuvânt de învățătură.
Preafericitul i-a salutat cordial pe mitropoliții care au participat la slujbă, pe monahii, monahiile și pe toți
fiii Sfintei Biserici ai Antiohiei din lume, urându-le să aibă parte de binecuvântare și toate cele bune, prin
mijlocirea Sfinților Apostoli Petru și Pavel. 

 De asemenea, Preafericirea Sa l-a prezentat păstoriților săi pe Arhimandritul Filip, noul reprezentant al
Patriarhului Moscovei și al Întregii Rusii pe lângă scaunul Patriarhal al Antiohiei. 

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/89433/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

